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Πανηγυρικός Εσπερινός Αγίας Παρασκευής στη 
Νέα Ιωνία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας

Με τη δέουσα λαμπρότητα τελέσθηκε την Παρασκευή 25 
Ιουλίου 2025 ο Μέγας Πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός 
επί τη σεπτή μνήμη της Αγίας ενδόξου Οσιοπαρθενομάρτυρος 
Παρασκευής της Αθληφόρου στον υπαίθριο χώρο του 
ομώνυμου Ιερού Παρεκκλησίου, που βρίσκεται στην είσοδο 
του Μητροπολιτικού Μεγάρου στη Νέα Ιωνία.
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Στον Εσπερινό χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νέας Ιωνίας, 
Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και Χαλκηδόνος κ. Γαβριήλ με τη συμμετοχή πολλών 
κληρικών.



Νωρίτερα, στο πλαίσιο του εορτασμού του Ιερού Παρεκκλησίου ο Σεβασμιώτατος 
υποδέχθηκε τμήματα εκ των Ιερών Λειψάνων της Αγίας Παρασκευής και του Αγίου 
Παντελεήμονος του Ιαματικού, τα οποία τέθηκαν σε προσκύνηση προς ευλογία και 
αγιασμό των πιστών.



Στον Εσπερινό παρέστησανο Δήμαρχος Ν. Ιωνίας κ. Παναγιώτης Μανούρης, η 
πρώην Δήμαρχος Ν. Ιωνίας κ. Δέσποινα Θωμαΐδου, ο πρόεδρος της Διοικούσης 
Επιτροπής του ΚΕ.ΜΙ.ΠΟ. του Δήμου Ν. Ιωνίας κ. Λουκάς Χριστοδούλου,εκπρόσωποι 
τοπικών πολιτιστικών συλλόγων και προσφυγικών σωματείων και πλήθος πιστών.



Τον θείο λόγο κήρυξε ο Μητροπολίτης κ. Γαβριήλ, ο οποίος αναφέρθηκε στα 
χαρίσματα και στις αρετές της Αγίας Παρασκευής,υπογραμμίζοντας πως η αγάπη 
και η αταλάντευτη πίστη της στον Κύριο Ιησού Χριστό την καθιστούν πρότυπο 
αγιασμού και θυσίας. Αναφέρθηκε επίσης στην αρετή της υπομονής και της 
ταπείνωσης που την χαρακτήριζαν, στοιχεία που αποτελούν και σήμερα φάρο για 
κάθε χριστιανό που επιζητεί να βαδίσει το δρόμο της πίστεως και της αληθινής 
ζωής.



Ακολούθως πραγματοποιήθηκε λιτάνευση της Ιεράς Εικόναςκαι των Ιερών 
Λειψάνων της Αγίας Παρασκευής και του Αγίου Παντελεήμονος.



Ανήμερα της εορτής το πρωί, Σάββατο 26 Ιουλίου 2025, εψάλη ο Όρθρος και στη 
συνέχεια τελέσθηκε η Πανηγυρική Θεία Λειτουργία, ιερουργούντος του 
ΣεβασμιωτάτουΜητροπολίτου κ. Γαβριήλ, ενώ το απόγευμα και ώρα 7:30μ.μ. θα 
τελεσθεί ο Μεθέορτος Εσπερινός και Ιερά Παράκληση στην Αγία Παρασκευή.

Περισσότερες φωτογραφίες:




























































































